



POSUDEK

OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Langerová Kateřina, Bc.
Studijní program a obor:	Pediatrické ošetřovatelství
Název práce:	Informovanost rodičů a rodinných příslušníků dětského pacienta o lymfedému
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Šárka Tomová, PhD., Ph.D., MPH

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				Autorka předkládá zdařilou práci, ve které již zpočátku zmiňuje, že danému tématu se nevěnuje patřičná pozornost.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				
formulování pracovních hypotéz	x				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				Práce je dobře strukturovaná, dané cíle se studentce podařilo splnit.
způsob zpracování problematiky	x				Teoretická východiska jsou bohatě zpracována, absolventka zvolila komplexní přístup při zpracování tématu.
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	x				
metodika práce	x				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				Výstupy z dílčích analýz obsahují jak důležité statistické charakteristiky, tak i vhodné a vyčerpávající, precizně zpracované slovní interpretace.
přínos bakalářské práce pro praxi	x				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				Bakalářská práce je psána srozumitelně, čistě stylisticky. Rovněž celkově graficky a esteticky je předložená práce na vysoké úrovni.
celková grafická a estetická úroveň práce	x				
závěry práce a jejich formulace	x				Autorka využila možnosti vlastního vyjádření k jednotlivým zjištěným skutečnostem, vyplývající z výsledků vlastního šetření. Zamýšlí se nad podněty, které vzešly ze závěrů předložené práce.

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

V předložené práci nebyly dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce v systému Theses prokázány prvky plagiátorství.

Návrh hodnocení práce:

výborně

Otázky k obhajobě:

1. Co bylo pro Vás při zpracovávání práce nejobtížnější?
2. Jaká praktická opatření, která z výsledků práce vyplynula, by zejména zlepšila situaci v dané problematice?
3. Které inspirativní postřehy využijete při edukaci ve Vaší další profesní činnosti?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 09. 5. 2024


Hana Nikodemová

podpis oponenta práce